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Wissenschaftsstadt
Darmstadt

Der Oberbiirgermeister

Fraktion. PDS/DKP/Offene Liste
Herrn Rainer Keil
Heinrich-Fulda-Weg 13

64289 Darmstadt

Sehr geehrter Herr Keil,

Neues Rathaus am Luisenplatz
Luisenplatz 5 A

64283 Darmstadt

Telefon: (061 51) 13 22 01 - 04
Telefax: (0 61 51) 13 22 05
Internet-Homepage: http://www.da

rmstadt.de
Internet-Zeitung: http://www.dafacto.p
E-mail: oberbuergermeister@stadt. darmﬂt/adlt deJ

Darmstadt, den 24. Juni
10

_J

/‘

///

2004 /

mit Kleiner Anfrage vom 20. 06. 2004 erkundigen Sie sich nach den Vorbereitungen
zum 60. Jahrestag der Darmstadter Brandnacht.

Frage 1:

Gibt es schon konkrete Planungen, wie die Stadt Darmstadt diesen Jahrestagbegeh€//

will?

Antwort:
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Ja. Der Magistrat wird sich in Kurze mit einer Vorlage befassen, die die konkreten

Planungen flir diesen Erinnerungstag beschreiben und die Finanzierung darstellen

wird.

Frage 2:

Vor Jahren wurde anlésslich der Brandnacht eine sehr gute Ausstellung gezeigt. Ist
diese Ausstellung noch vorhanden und gibt es die Moglichkeit, diese auch im Jahr

2004 zu zeigen?

Antwort:

Vermutlich gehen Sie von der AUssteIIung aus dem Jahre 1994 aus, di
I6st ist und von daher nicht mehr prasentiert werden kann.

Mit freundlichen GriiBen
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